

№69, від «26» березня 2025 р.

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму «Облік і оподаткування»**  
**підготовки здобувачів третього PhD рівня**  
**за спеціальністю D1 Облік і оподаткування**  
**Державного податкового університету**

Сталий розвиток системи бухгалтерського обліку в умовах глобалізації економіки та стрімкого прогресу інформаційних технологій потребує підготовки фахівців, які не лише володіють високим рівнем професійних навичок, а й здатні до дослідницько-інноваційної діяльності. Це передбачає формування компетентностей, що сприяють переосмисленню наявних знань та створенню нових. Забезпечити підготовку таких спеціалістів може Державний податковий університет, який має висококваліфікований кадровий склад, значний досвід і сучасну матеріально-технічну базу для ефективної реалізації цих завдань.

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» підготовки докторів філософії за спеціальністю D1 Облік і оподаткування формує програмні компетентності, які надають можливість подальшої успішної реалізації у науковій, педагогічній та практичній діяльності. Для науковця важливою компетентністю є здатність ідентифікувати проблемні аспекти наукового, методичного та практичного характеру, а також визначати шляхи їх вирішення на різних рівнях, дотримуючись принципів наукової доброчесності, етики та професійної відповідальності.

Оволодіння компетентностями, передбаченими змістом ОНП «Облік і оподаткування», сприятиме здатності генерувати власні наукові ідеї та впроваджувати їх у методологічну, організаційну, освітню й практичну діяльність, дотримуючись принципів професійної етики та академічної доброчесності. Це також забезпечить розвиток нових напрямів наукових досліджень у різних галузях знань і сферах діяльності, ефективне вирішення комплексних завдань у системі обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, а також обґрунтоване оцінювання результатів досліджень з урахуванням соціальних, етичних, правових та економічних аспектів.

У освітньо-науковій програмі «Облік і оподаткування» підготовки докторів філософії за спеціальністю D1 Облік і оподаткування, рекомендовано зосередити увагу на виборі індивідуальної траєкторії дослідження для аспірантів, особливо в контексті сталого розвитку професії та системи бухгалтерського обліку.

Виконавчий директор Федерації  
професійних бухгалтерів і аудиторів України



В. Г. Легка